
小平市教育委員会会議録（甲）

――１ １ 月 臨 時 会――
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平成２２年１１月 教育委員会臨時会（甲）

開 催 日 時 平成２２年１１月１日（水） 午前８時４５分～午前８時５１分

開 催 場 所 市役所３階庁議室

出 席 委 員 伊藤文代委員

荒畑忠弘委員

          森井良子委員

          山田大輔委員

          阪本伸一委員

説明のための出席者 関口徹夫教育部長

          内野雅晶教育部理事兼指導課長

          有馬哲雄教育部理事（生涯学習・体育）

阿部和生教育庶務課長

          永田達也学務課長補佐

白倉克彦指導課長補佐

          阿部裕生涯学習推進課長

          小島淳生体育課長

          松原悦子中央図書館長

          島川浩一教育部参事

谷口雄麿指導主事

佐藤晴美指導主事

書 記 伊藤祐子教育庶務課長補佐、山本裕和教育庶務課主事

傍 聴 者 なし

午前８時４５分 開会

（開会宣言）

○伊藤委員長

ただいまから教育委員会１１月臨時会を開催いたします。

（署名委員）

○伊藤委員長

はじめに、会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員でございますが、荒畑委

員及び私、伊藤でございます。
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本日の議事に入る前に、関口教育部長より報告があるとのことですので、発言を許可いたしま

す。

○関口教育部長

みなさん、おはようございます。

お時間をいただきまして、事務局より、山田大輔 教育委員の就任経過につきまして、改めて

ご報告させていただきます。

本年の市議会９月定例会、初日の本会議におきまして、任期満了に伴う吉田昌子委員の後任とい

たしまして、山田 大輔 氏を教育委員として任命する議案が市長より提案されまして、市議会の

同意の議決を得ておりますので、山田委員におかれましては、先ほど市長から教育委員の辞令が

交付されたところでございます。

報告は、以上でございます。

○伊藤委員長

それでは、ここで山田委員からご挨拶をいただきたいと存じます。

山田委員、よろしくお願いいたします。

○山田委員

みなさま、改めまして、おはようございます。

本日、教育委員に任命いただきました山田大輔と申します。どうぞ、よろしくお願いいたしま

す。私は特に教育に関しまして専門的な知識はある訳ではございませんが、小、中学校の二人の

子どもを持つ保護者として、そして、小平市に生まれ育ち、地域に育てていただいた、地域住民

の一人といたしまして、小平市教育委員会の教育目標に則り、尽力して参りたいと思います。不

慣れなことばかりではございますが、勉強させていただきながら、一生懸命に、職務を全うして

参りたいと思いますので、これからどうぞ皆様のご指導、ご鞭撻を賜りますよう、何とぞ、よろ

しくお願い申し上げます。ありがとうございました。

○伊藤委員長

それでは議事に入りたいと存じます。

○伊藤委員長

「小平市教育委員会委員長の職務代理者の指定について」を議題といたします。

教育委員会９月定例会で、委員長の職務代理者の任期につきましては、平成２２年１０月１日

から平成２２年１０月３１日までとしております。したがいまして、次期の職務代理者を選任す

るものです。
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なお、委員長の職務代理者の任期は、平成２２年１１月１日から平成２３年９月３０日までとし

ます。

委員長の職務代理者の指名につきましては、小平市教育委員会会議規則第８条に、「委員長の

職務代理者の指定は、前条の規定を準用する。」とあり、委員長の選任と同様の方法によるもの

と規定されております。

前条の小平市教育委員会会議規則第７条には、「委員長の選挙は、指名推選の方法によって行

う。ただし、これにより難いときは、単記無記名投票の方法によるものとし、有効投票の最多数

を得た者をもって当選人とする。」と規定されてございます。

ここでお諮りいたします。

会議規則に基づき、指名推選の方法により委員長の職務代理者の指定を行いたいと存じますが、

ご異議ございませんか。

     ―「異議なし」の声あり―

ご異議なしと認め、指名推選によるものと決定いたしました。

どなたか指名をお願いいたします。

○森井委員

荒畑委員にお願いいたしたいと思います。荒畑委員におかれましては、教育に関して様々な知

識や見識をお持ちでいらっしゃいます。委員長の職務代理者として適任であると思いますので、

荒畑委員にお願いします。

○伊藤委員長

ただいま森井委員から荒畑委員を委員長の職務代理者にとのご指名がありました。

それではお諮りいたします。荒畑委員を委員長の職務代理者に指定することにご異議ございま

せんか。

     ―「異議なし」の声あり―

○伊藤委員長

ご異議ございませんので、荒畑委員が委員長の職務代理者に選任されました。

ここで、荒畑委員から就任のご挨拶をいただきたく存じます。

荒畑委員、お願いいたします。

○荒畑委員

ただいま委員長職務代理者に指名をいただきました、荒畑でございます。平成１９年の１０月
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１日より丸三年が経過いたしました。まだまだ未熟ではございますけれども、伊藤委員長を少し

でも補佐し、職務を全うしていきたいと思いますので、至らない点につきましては、皆様方のご

指導ご鞭撻をぜひ、お願いいたしたいと存じます。よろしくお願いいたします。

○伊藤委員長

以上で、本日の議題は終了いたしました。次回の教育委員会の定例会ですが、平成２２年１１

月２６日（金曜日）、午後２時から市役所５階５０５会議室で開催いたします。

なお、参集時刻は午後１時３０分といたします。

これをもちまして、教育委員会１１月臨時会を閉会いたします。

午前８時５１分 閉会


